
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

 

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Angsana 

Kelas/Semester : XI/2 

Tema : Konservasi Flora dan Fauna Di Indonesia dan Dunia 

Sub Tema : Sumber Data Kependudukan 

Pembelajaran ke : 8 

Alokasi Waktu : 1x 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pembelajaran Problem solving peserta didik mampu menjelaskan mengenai konsevasi, 

menguraikan tentang jenis-jenis konservasi, dan menganalisis konservasi flora dan fauna di Indonesia 

dan dunia dengan penerapan 4 C (Kolaboratif, Kritis, Kreatif, dan Komunikatif), literasi dan HOTS 

dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan (2’) 

1. Memberi salam, berdo’a dan memeriksa kehadiran siswa, 

2. Menyampaikan kompetensi yang akan dicapai, 

3. Menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan dilakukan,  

4. Menyampaikan lingkup dan teknik penilaian yang akan digunakan, dan 

5. Peserta didik dibagi menjadi 6 kelompok yang diberi nama jenis flora/ fauna. 

Kegiatan Inti (6’) 

1. Peserta didik mengamati gambar-gambar dan menonton video tentang permasalahan flora dan fauna 

yang ditayangkan, 

2. Peserta didik mengemukakan hasil pengamatan terhadap gambar tersebut, 
3. Guru memberikan LKPD konservasi dengan berbeda permasalahan kepada kelompok-kelompok 

tersebut, 
4. Peserta didik mencari dan mengumpulkan informasi tentang permasalahan yang disajikan, 
5. Setiap kelompok mendiskusikan LKPD yang telah diberikan, 
6. Guru mengamati dan mengarahkan kegiatan diskusi tersebut, 
7. Setiap kelompok menuliskan hasil dari diskusi kelompok, dan 
8. Setiap kelompok menyampaikan hasil diskusinya di kelas. 

Kegiatan Penutup (2’) 

1. Membuat rangkuman/simpulan pelajaran, 

2. Melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan, 
3. Memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran, dan 

4. Mengingatkan peserta didik untuk tetap mematuhi protokol kesehatan. 

C. PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Lembar observasi sikap rasa ingin tahu dan keaktifan peserta didik. 

Pengetahuan : LKPD Konservasi Flora dan Fauna. 

Keterampilan : Lembar Instrument Penilaian Keterampilan berfikir kritis, kerjasama, dan keaktifan  

dalam berdiskusi 


